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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інформаційні управляючі системи» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології

На сьогодні галузь інформаційних технологій поєднує теорію і практику 
розробки, налагодження і управління інформаційними системами та 
послугами, які орієнтовані на найбільш повне задоволення потреб широкого 
кола підприємств, організацій, користувачів та забезпечення якості, надійності 
та безпеки. Тому підготовка фахівців з інформаційних систем та технологій є 
нагальною потребою в сучасній ринковій ситуації. Освітньо-професійна 
програма «Інформаційні управляючі системи» першого рівня вищої світи, що 
реалізується в Полтавській державній аграрній академії за спеціальністю 
126 Інформаційні системи та технології галузі знань 12 Інформаційні 
технології являє собою систему документів, розроблену і затверджену 
закладом вищої освіти з урахуванням діючого стандарту, затвердженого і 
введеного в дію наказом № 1380 Міністерства освіти і науки України та вимог 
ринку праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка кваліфікованих 
спеціалістів ІТ-галузі, забезпечення формування загальних і професійних 
компетентностей в області інформаційних систем та технологій для 
подальшого навчання та мобільності випускника на ринку праці, зокрема і в 
компаніях, які розробляють та впроваджують інформаційні системи та 
технології Об’єктом вивчення є теоретичні та методологічні основи й 
інструментальні засоби створення і використання інформаційних систем та 
технологій у різних галузях людської діяльності; критерії оцінювання і методи 
забезпечення якості, надійності, відмовостійкості, живучості інформаційних 
систем та технологій, а також моделі, методи та засоби оптимізації та 
прийняття рішень при їх створенні й використанні.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових 
результатах із урахуванням сучасного стану ІТ-галузі, орієнтує на актуальну 
спеціальність, у рамках якої можлива подальша кар’єра в області 
інформаційного менеджменту, системної інтеграції та адміністрування 
інформаційних систем та комп’ютерних мереж, управління ІТ-проектами, 
обслуговування ІТ-інфраструктури підприємств. Розробники програми -



науково-педагогічні працівники Полтавської державної аграрної академії, 
представники провідних компаній ІТ-галузі, висококваліфіковані спеціалісти 
з достатнім досвідом роботи та здобувані вищої освіти. Інформаційне та 
навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має 
актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно- 
комунікаційних технологіях. Серед позитивних змін змісту освітньої 
програми можна вважати внесення до переліку обов’язкових компонент 
дисципліни, що пов’язана з технологіями Інетрнет речей, а також планування 
проходження виробничих практик на базі нашого підприємства.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 
Інформаційні управляючі системи першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології знань 
12 Інформаційні технології у Полтавській державні аграрній академії є 
актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 
126 Інформаційні системи та технології та забезпечує якісну підготовку 
майбутніх бакалаврів з інформаційних систем та технологій.
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